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l. 16-a2=(4-a).(4+a)
I. 3 +9=3. (x+3)
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IV. X2+ x2 + x = x3 + x2
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bir torbaya attlyor.
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¢6zim kimesidir? . :
Sekildeki geometri tahtasinda lastik yardi-

A.-9<x-6<—4 B.2<x+5<7 miyla bir dogru modeli yapilmistir.

C.1<x+5<7 D. 3<x<2 Buna gore lastigin A ucu kac numarali
noktaya takildiginda bu dogrunun egimi
degismez?

4) A=—(-4)7
B= —(—3)~2 Al B. Il C. 1 D. IV
C= —(—2)_3 9_) M
Yukarida verilen A,B ve C sayilarinin bliyikten
kicige dogru siralanisi asagidakilerden hangisidir? 17V2 cm
A)C>A>B B)A>C>B 450
C)B>C>A D)C>B>A T 10em _
Yukaridaki tiggende verilenlere gére |MT| kag cm’dir?
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ABCD dikdértgensel bélgesinden ADE ikiz- d

kenar lggensel bolgesi kesilerek gikarill yor.

. Yukarida grafigi verilen d dogrusunun egimi %75 ise
Kalan bélgenin alani ka¢ birimkaredir?

Tarali bolgenin alani kacgtir?
A. 64 B. 96 C. 400 D. 424 A) 18 B) 24 C) 32 D) 28
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Dikdértgen seklindeki bir parkta A, B ve C
noktalarinda U¢ kisi durmaktadir.

C noktasindaki kisi, kuzeye dogru kac
metre ilerlerse A ve B noktasindtaki kisi-
lerle ayni hizada olur?

A. 40 B. 60 C. 80 D. 100
A
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ABD bir iicgen, IABI = IACI, m(BAC) = 40°
ve m(CAD) = 35° olduguna gére asagida-
kilerden hangisi yanlistir?

A. IBDI < |IADI B. IAB| = ICDI
C. IBCl < IACI D. ICDI < |ADI
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isleminin sonucu kagtir?
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ABC dik t¢gen, [AB] L [BC], IABI =5 br,
IBCl =12 br, ICDI = 14 br olduguna gére
IADI = x uzunlugu kag birim olabilir?

A. 26 B. 27 C.28 D. 29

15-) 2% 52" 40" 2"
2°4+2°

isleminin sonucu kacgtir?

A. 0 B. C.2 D. 1

L8
2

16-) 30 cm

B C 18 cm D

Yukarida verien sekilde IADI = 30 cm,
ICDI = 18 cm ve 4IACI = 3IBCI olduguna
gore |ABI kag santimetredir?

A. 30 B. 32 C. 40 D. 48
D, C
17-)
6 cm
A B E 4cm B

Sekildeki ABCD dikdértgeninde [DE] | [EC],
|AD| = 6 cm ve |EB| = 4 cm olduguna gére, |DC|
kac santimetredir?

A)13 B) 12 C) 11 D) 10

18-) Hamza ile Emir dairesel bir kosu parkurunda ayni

yerde, aynl anda ve ayni ydne dogdru kogsmaya bagliyor

ve 8 dakika sonra basladiklar yerde karsilasiyorlar.

Hamza kosu parkurunu 240 saniyede tamamladigi-
na gore, Emir en az kag saniyede tamamlar?

A) 30 B) 80 C)96 D) 160

19-)

Yukarida kartezyen koordinat sisteminde
verilen noktalardan kac tanesi y ekseni,
y = 4 dogrusu ve x = y + 4 dogrusunun
sinirladigi bélgenin i¢indedir?

A. 2 B.3 C.4 D.5

20-) Bir dikdortgenin gevresi 22 cm ve késegeninin
uzunlugu v65 cm olduguna gére, bu dik-
dortgenin alani kag cm? dir?



